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平成２８年第９回川島町教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２８年７月２５日(月)午後０時５４分から午後１時２１分 

２ 場  所 川島町役場第２委員会室 

３ 出 席 者 中村正宏教育長、深谷邦彦教育長職務代理者、大野美寿代委員、 

福島 彰委員 

４ 欠 席 者 菊池建太委員 

５ 執 行 部 粕谷副教育長兼教育総務課長、関生涯学習課長 

６ 会議日程 

  日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 教育長報告 

日程第 ５ （報告第１２号）平成２８年度就学援助受給申請者の当初認定

について（資料は当日配布・回収） 

日程第 ６ （報告第１３号）平成２８年度全国学力・学習状況調査結果の

公表について 

７ 議事の経過 別紙のとおりを定めること 

８ 傍 聴 人  なし 

９ 書  記  教育総務課主幹 山﨑 清  



 

事 務 局 職 員  事務局より報告します。 

本日の定例会に、傍聴申し込みがありませんでした。 

 

【開 会】 

教 育 長    皆さん、こんにちは。 

本日の出席委員は、３名であります。定足数に達しておりますの

で、会議は成立いたします。また、事務局からは副教育長兼教育総

務課長、生涯学習課長等が出席しております。 

ただ今から平成２８年第９回教育委員会定例会を開会いたします。 

 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

教 育 長   会議録署名委員の指名につきまして、署名委員は、深谷教育長職

務代理者にお願いいたします。 

 

 

【日程第２ 会期の決定】 

教 育 長   会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】 

教 育 長  平成２８年第８回教育委員会定例会会議録の承認について、質疑

等がありましたら挙手をお願いします。 

大 野 委 員  （議案第４６号）「川島幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の全部

を改正する告示を定めることについて」の「町」が抜けている文言

が５箇所ありますので、「町」を加えていただきたい。 

教  育  長  「町」を加え「川島町幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の全部を

改正する告示を定めることについて」に、訂正します。 

粕谷副教育長兼教育総務課長  ５ペ－ジの下から１３行目の私の答弁の中で「とねがわ幼稚園は、

２０６名在園していて」を「とねがわ幼稚園は、２００名以上在園

していて」に訂正をお願いします。 

教 育 長  他に特にないようなので、承認します。 

 

 

【日程第４ 教育長報告】 

教 育 長  ここで、私から報告がございます。 

教  育  長  （報告） 

教  育  長  以上で報告を終わります。 

 

 

 



教  育  長  本日の議題の日程第第５（報告第１２号）「平成２８年度就学援助

受給申請者の当初認定について」は、準要保護の認定なので、川島

町教育委員会会議規則第１２条第１項第第４号の「個人に関する情

報を含み、会議を公開することにより個人の権利利益を害するおそ

れがあること」に該当するため、非公開にすることを提案します。 

 

教  育  長  報告第１２号につきまして非公開にすることについて、ご異議は

ございませんか。 

        （異議なし） 

教  育  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、報告

第１２号につきましては、非公開とします。 

 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

 

 【日程第５ 議案第１２号】 

 

 

【日程第５ 議案第１２号】 

教 育 長   それでは、議事に入ります。 

              報告第１２号「平成２８年度就学援助受給申請者の当初認定につい

て」事務局から説明をさせていただきます。 

副教育長兼教育総務課長  （説明） 

教 育 長   事務局より説明がありましたが、報告第１２号「平成２８年度就

学援助受給申請者の当初認定について」に対し、質疑又は意見があ

りましたら挙手にてお願いします。 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないよう

なので、了承願います。 

 

 

【日程第６ (報告第１３号) 】 

教 育 長   続きまして、報告第１３号「平成２８年度全国学力・学習状況調

査の公表について」事務局から説明させていただきます。 

副教育長兼教育総務課長   （説明） 

教 育 長   事務局より説明がありましたが、報告第１３号「平成２８年度全

国学力・学習状況調査の公表について」に対し、質疑又は意見があ

りましたら挙手にてお願いします。 

深谷教育長職務代理者  公表は何時からとなるのか。 

副教育長兼教育総務課長  全国学力・学習状況調査は、９月に埼玉県教育委員会から公表す 

るかどうか調査があるので、回答後以降となります。 

深谷教育長職務代理者  埼玉県学力・学習状況調査は、何時公表されるのか。 

向後指導主事  埼玉県は、９月頃公表の予定と伺っています。 

福 島 委 員  公表することについては、議論の中でする方向となったようだが、 

        公表にあたり改善点を学校からヒアリングし、デ－タとして活用す



るとともに、教育委員会としての指導方針を作成した方が良いと思わ

れます。 

         同時に私塾との連携した補充授業をすり合わせたものを含めて、

実施するのが良いと思います。 

向後指導主事  埼玉県の公表については、傾向も改善点もあります。 

福 島 委 員  川島方式子ども学習支援システム「私塾との連携した補充学習」 

        実施を盛り込むべきと考えます。 

副教育長兼教育総務課長  １５ペ－ジにあるように、川島町の平均回答率が掲載されるので、 

        保護者には丁寧にわかりやすく説明する必要があります。 

教  育  長  私塾と連携した補充学習の参加者は、７０％の参加率なので、２ 

学期以降も継続していくことが重要であり、公表についてもト－タ 

ルで見ることが必要であります。 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないよう 

なので了承願います。 

 

 

【閉 会】 

教 育 長  以上をもちまして、平成２８年第９回教育委員会定例会を閉会と

します。 


